

“快”

报报道过的‘盖多帮’广告又在电视上播出了,那个‘江苏最牛主持人戴主任’不在台前与电视观众互动了,可广告内容与原来的一样!”“真是换了了个马甲,我就不认识你了?这个戴主任真是神通广大呀!”……最近,不少市民和网民反映,快报去年报道过的“盖多帮”广告“重出江湖”,广告形式更加恶俗,广告内容与以前一样充满了虚假和夸大的成分,让人不胜其烦。

“戴主任”“盖多帮”杀回荧屏

广告内容夸大依旧,形式更恶俗



■新闻回放

去年9月24日,快报在显著版面报道了“盖多帮”产品涉嫌虚假夸大宣传一事,众网友建议颁发给整天在电视上吹嘘“盖多帮”产品的“戴主任”大忽悠奖,报道在社会上产生了强烈反响,不少市民表示,“盖多帮”这样的广告早就应该清除出电视荧屏了。随后,江苏省工商局经过调查,按照有关规定叫停了“盖多帮”在江苏地区的广告。

半小时信息轰炸 新版广告烦死人

网友称“戴主任”重出江湖

让大家想不到的是,最近“盖多帮”产品又出现了,网友“一千0一夜”发帖称,看电视时无意中换台至一家少儿频道,赫然看到前阵子“江苏地区最著名主持人戴主任”又在循循诱导广大“少年儿童”了!最雷人的是有人打电话进来,戴主任居然就说:听你声音就知道你一定比较瘦!网友调侃说,“戴主任”果然不愧为最著名主持人!

昨天,住在凤台南路附近的施先生对此也感觉比较奇怪:“那个戴主任的广告不是被叫停了吗?怎么最近又出现了呀?”施先生称,与以前“戴主任”在电视上直面电视观众的广告形式不同,目前在电视上播出的“盖多帮”产品广告中,“戴主任”没有出现在荧屏上,但广告自始至终都是在吹嘘“盖多帮”的“神奇”效果。

半小时广告还是宣传治百病

昨天下午1点半,记者将电视调至一家体育频道,首先是一名西装革履的中年男子站在荧屏中央,身后是大幅的“盖多帮”字样,一个高八度的男中音作为配音,不断地介绍“盖多帮”所谓的神奇之处。广告中称东京



盖多帮新播放的广告

某研究所对200名脸上长斑的女子做调查,结论是这些女子体质全部呈酸性,而“盖多帮”产品富含碱性钙离子,直接改善人体的酸性体质。在广告中,“盖多帮”产品似乎无所不能,服用了“盖多帮”,“白头发变黑了,灰指甲不见了”、“服用盖多帮,让女人年轻,让老年人满意”……广告中甚至出现了一名老年人以患者的身份“谆谆告诫”电视机前的观众:“以前我不相信‘盖多帮’的神奇效果,可我坚持服用‘盖多帮’后,我完全信了。”一名女子更是“真诚”地表示:“我决定以后只买‘盖多帮’!”

市民李先生一谈起“盖多帮”的广告就觉得烦:“我一看到这个广告就烦,是我耳朵的折磨!而且广告中所称的‘酸性体质’之类的内容已经被曝光过是假的,可电视上还在放,这简直是侮辱我们的智商!这不是赤

裸裸地活宰我们老百姓嘛!”

网友称发布广告要担社会责任

网友“牵猪遛狗”评论此事:“明明是媒体已经曝光了的假东西,竟然又回来了。打游击啊!”有的网友则质问,“这样的骗子为什么没有人抓呢?”不少网友则一针见血地指出,媒体刊登广告除了要赚钱,还承担着社会责任,不能一切向钱看。

家住浦口区浦镇车辆厂附近的徐大爷对此很难理解:“报纸和电视都已经报道了,那个戴主任卖的东西不可信!为什么现在他又出来骗人呀?我老伴原来想买‘盖多帮’的,幸亏你们快报的报道及时,我们没有花这个冤枉钱!现在他又推销什么‘钙多帮’,我老伴又想买这个了。我劝她不要买,她还跟我闹呢!”徐大爷纳闷地说:“她反问我,既然人家的产品不好,凭什么电视上又有广告了呢!我也不知道该怎么劝她了!”

不少市民称,因为“盖多帮”广告涉嫌违法,曾被省工商局叫停。可现在“盖多帮”广告卷土重来,每天下午在两家电视台重复播出,而且电台也在播放同样的广告,“跟以前相比,只是广告形式换了,可内容还是原来那一套,夸大其产品效果,与以前相比有过之而无不及!”

“钙多帮”与“盖多帮”一个产品两个马甲

“现在市场上出现了一种叫‘钙多帮’的产品,其包装和功能与‘盖多帮’一样,只是名称不同而已!”最近市民向快报反映,这种“钙多帮”与“盖多帮”一样,其生产厂家也是南京高人生物科技有限公司。

据记者了解,“钙多帮”产品的批准文号同样是“国食健字”,属于保健食品,功能是补钙。昨天下午,记者在“钙多帮”产品生产厂家南京高人生物科技有限公司的网站上看到,“钙多帮”与“盖多帮”两个品牌赫然在列。打通该公司的咨询电话后,工作人员告诉记者,“钙多帮”的成分实际上与“盖多帮”是一

样的,“我们公司生产这个产品已经三四年了,有很多用户了。”工作人员称,目前“钙多帮”产品搞优惠活动,“买10盒胶囊送10盒(钙多帮固态)粉,买5盒胶囊送3盒粉。”

一家知名保健品厂家的老总道出了“钙多帮”的本来面目:“上次‘盖多帮’被工商部门叫停,是因为这种产品夸大宣传,但这种产品还是可以销售的。厂家到国家有关部门再申请一个新名字,这是很容易办到的,现在的‘钙多帮’实际上用的还是原来的那一套东西,老百姓以为是厂家推出的新产品,实际上根本不是。”

“盖多帮”广告偷梁换柱工商部门将再次调查

昨天下午,记者通过药监部门获悉,“盖多帮”是作为保健食品在国家食品药品监督管理局通过审批的。而根据规定,保健食品的广告不能宣传疗效,因为保健食品不是药品,广告中不能以患者名义宣传产品功效。显然,“盖多帮”广告都已违反了相关规定。不仅如此,“盖多帮”在江苏的电视广告审批中时长只有15秒,而且药监部门显示的广告审批内容均符合规定,显然“盖多帮”的实际播出内容已

经偷梁换柱。

江苏省工商局有关人士称,保健品广告不得含有虚假的内容,不得欺骗和误导消费者,另外,保健食品广告不得“含有表示产品功效的断言或者保证”,不得“通过渲染、夸大某种健康状况或者疾病”,使公众“误解不使用广告宣传的保健食品会患某种疾病或者导致身体健康状况恶化”。记者向工商部门通报了“盖多帮”广告涉嫌违法一事,有关人士表示将会进行调查。

本组撰文 快报记者 顾元森

“戴主任”又爆雷人语

“
听 你
声 音 就 知
道 你 一 定
比 较 瘦!
”

网友调侃
说,“戴主任”
果然不愧为最著
名主持人!

记者观察

违法成本太低 “盖多帮”屡禁不止

对于最近频频出现的“盖多帮”广告,不少市民除了不胜其烦,还有一个疑问:“我们老百姓看电视,听电视上说产品好,八成会相信的,谁能想到被处罚过的产品变了个名字又能出来继续骗人呀!”

对此,一名不愿透露姓名的保健品公司老总表示,目前保健品市场的管理并不是太完善,这在一定程度上造成了不少产品打“擦边球”,“被处罚过后换个名字继续推向市场,这对厂家来说没什么,毕竟厂家已经赚到钱了。”

这名老总一针见血地指出,目前各种媒体上保健品广告泛滥,并不是管理部门不想管,而是管的力度还不够大。不少厂家通过广告发布审批后,在审批内容上做手脚,常用的手段就是在审批内容的基础上,进行夸大,并用各类头衔的所谓专家、教授做幌子,推出一些所谓的患者“现身说法”,这样做的目的只有一个,就是千方百计让消费者相信产品的好处,促进产品销售。如果政府部门进行查处,对于厂家来说损失并不太大,因为相对于厂家赚到的利润而言,处罚就显得力度太小了。说到底,违法成本太低,导致了“盖多帮”这样的违法违规广告泛滥成灾。

不少网友也表示,媒体中的“戴主任”现象并不是个例,而是普遍到了近乎泛滥的地步,这种广告已成为一种公害,无所不在地折磨着观众。问题是,我们的国家并不是没有相关规定,打击虚假广告的举措也不少,而且“戴主任”的“盖多帮”早已被媒体曝过光,但“戴主任”在沉寂了一段时间之后又披挂上阵或者说横行于媒体之上,其中问题值得深思。

“偷”农民土地 伪造农民签名

一老板与信用社勾结骗贷被判11年

江苏启东一家公司的老板自制土地证明材料,“偷”来农民的土地用来贷款。同时,还骗来100多位农民的身份证复印件,勾结信用社工作人员,伪造签名骗来贷款。近日,这个老板因合同诈骗罪,被判11年。

“偷”来农民土地贷款

2002年4月,原启东市富士达公司(前身为集体性质的聚南供销社建群站)进行股权转让,转让后的工商注册登记法定代表人变更为黄建刚,实际经营者为黄建刚的哥哥黄剑钟。

2003年12月,黄剑钟为了骗得更多的贷款,便自制了该公司的土地权属范围材料及各种证明手续,将公司的1437平方米土地及3031.6平方米的建群村农民承包地均作为该公司拥有的土地,向国土局申请办理土地使用证。

国土局同意后,黄剑钟即以富士达公司名义用该公司土地证、房产证向聚南信用社抵押贷款100万元。2004年6月,国土局根据群众举报,对黄剑钟通过非法手段取得的土地证进行了调查。

2004年12月,国土局要求黄剑钟交回用地文件、出让合同及土地使用证,接受处理。黄剑钟看了通知后拒绝签收,也未交出土地证等相关文书。2005年4月26日,因公司无力偿还该笔贷款,黄剑钟以富士达公司名义仍用该土地证、房产证抵押向聚南信用社续贷100万元。黄剑钟的两次诡计均如愿得逞。

内外勾结骗得信用社贷款

2003年9月17日,黄剑钟通过行贿,获得在启东市聚南信用社做信贷员的同学施某等人的帮忙,黄剑钟采取蒙骗手段向老实巴交的农户借得100多份身份证件后进行复印,后又与施某等人一起在农户联户担保贷款的各种手续材料上冒名签字,采用违规手段向聚南信用社贷款235万元,归黄剑钟所在公司和个人使用。直至2006年案发前本金分文未还。

骗来400万用于还贷

2006年3月17日,启东市国土局、启东市供销合作总社针对黄剑钟的犯罪行为向启东市公安局报案。

为了补窟窿,2006年3月28日,黄剑钟向江苏华安公司借款400万元,在老搭档的帮助下,归还其在聚南信用社的各种贷款共计313.7万元,余款86.3万元后来被黄剑钟全部用于赌博而挥霍一空。

近日,启东市人民法院对黄剑钟作出一审判决:一、黄剑钟犯合同诈骗罪,判处有期徒刑十一年,并处罚金人民币100万元。分别追缴黄剑钟赃款297.8万元、启东市富士达公司102.2万元,发还给江苏华安公司。款不足部分,在313.7万元限度内,向启东市聚南信用社追缴,发还给被害人江苏华安公司。

通讯员 王礼飞 快报记者 吴杰